



PROGRAMUL DE COOPERARE ELVEȚIANO-ROMÂN
SWISS-ROMANIAN COOPERATION PROGRAMME

ANUNȚ PRIVIND REZULTATUL PROCEDURII DE SELECȚIE

Programul de Cooperare Elvețiano-Român

Proiectul „Asistență pentru consolidarea capacității instituționale în domeniul formării judecătorilor și procurorilor pentru aplicarea noilor legi”

Procedura de selecție a unui expert (JUDECĂTOR) în vederea participării la activitatea de revizuire a Ghidului practic privind modele de cereri pentru justițiabili în materia dreptului muncii corespunzătoare noilor coduri

La data de 13 iulie 2017 a fost declanșată, cu respectarea formelor de publicitate (publicare pe site-urile CSM și INM), procedura de selecție a unui expert (judecător) specializat în materia dreptului muncii, în vederea participării acestuia la activitatea de revizuire a unui Ghid practic privind modele de acte procedurale în materie procesual civilă și civilă cât privește aspectele de dreptul muncii. Termenul limită pentru depunerea candidaturilor a fost 31 august 2017.

În urma publicării anunțului, a fost înregistrată candidatura doamnei judecător Daniela PRUTEANU.

Comisia de evaluare, numită prin Decizia Președintelui Consiliului Superior al Magistraturii nr. 88/1.08.2017, s-a întrunit la data de 7 septembrie 2017.

Membrii comisiei de evaluare au analizat respectarea cerințelor referitoare admisibilitatea candidaturilor și au constatat următoarele:

Conform invitației de participare, candidatul trebuie să depună un dosar de candidatură care trebuie să conțină, între altele, oferta tehnică propusă de aplicant. Oferta tehnică este un document de bază al evaluării, pentru că precizează atât numărul de zile de onorariu solicitat de candidat, cât și justificarea acestei solicitări, prin prezentarea argumentelor care au stat la baza ofertei propuse.

De asemenea, invitația de participare precizează că nedepunerea **tuturor** documentelor obligatorii solicitate, conform listei indicate, atrage inadmisibilitatea candidaturii.

Din analiza dosarului de candidatură transmis de candidatul Daniela Pruteanu a rezultat că aceasta nu a transmis oferta tehnică, motiv pentru care comisia a decis, cu unanimitate, declararea ofertei ca inadmisibilă.